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Michael Kühnen 
  

Η δεύτερη επανάσταση 
Τόμος Ι: Πίστη και αγώνας 

  
Μέρος 5 

  
  
Αυτή η κοινότητα των εθνών είναι ακόμη ένα όνειρο, αλλά οι άνθρωποι 
συνειδητοποιούν όλο και περισσότερο την απειλητική εξέλιξη. Ακόμα και αστοί 
σχολιαστές μιλούν ήδη για τη σύγκρουση Ανατολής-Δύσης που περνάει σε 
δεύτερη μοίρα μπροστά στη σύγκρουση Βορρά-Νότου - την αποφασιστική μάχη 
μεταξύ του λευκού και του έγχρωμου κόσμου. Και αυτό είναι το σημείο 
εκκίνησης της μάχης:  
    
Με τις ηπείρους της Ευρώπης, της Αμερικής και της Αυστραλίας, καθώς και της 
νότιας Αφρικής, οι Άριοι κυριαρχούν στα πλουσιότερα έθνη αυτού του κόσμου- 
εδώ αισθάνεται κανείς τον παλμό της ανθρωπότητας- εδώ είναι το λίκνο της 
τεχνικής και επιστημονικής προόδου- εδώ βρίσκονται επίσης ακόμη τα 
ισχυρότερα όπλα και η μεγαλύτερη δύναμη - η ανώτερη γνώση. 
    
Οι έγχρωμοι λαοί της Ασίας και της Αφρικής έχουν βρει μια συμμαχία με σκοπό. 
Μετά από αιώνες περιφρόνησης που ένιωθαν οι Ασιάτες για τους φυλετικά 
κατώτερους νέγρους, σχηματίζουν τώρα ένα κοινό μέτωπο στον ΟΗΕ. Αυτή η 
συμμαχία είναι ακόμη εύθραυστη. Τα προβλήματα των επιμέρους χωρών είναι 
πολύ διαφορετικά, οι τοπικές εντάσεις πολύ μεγάλες:  
 
 Αλλά οι έγχρωμοι έχουν καταλάβει πόσο τεράστια μπορεί να είναι η συλλογική 
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τους δύναμη. Αυτή η αρχική κατάσταση δεν είναι σταθερή, τα όρια του βιότοπου 
των επιμέρους φυλών δεν είναι επακριβώς καθορισμένα. Φαίνεται να υπάρχει ένα 
ακριβές σχέδιο πίσω από την εξέλιξη των τελευταίων δεκαετιών:  
    
Η επίκληση στην αιώνια κακή συνείδηση του λευκού ανθρώπου τον οδήγησε να 
εγκαταλείψει την κυριαρχία στην Ασία και την Αφρική σχεδόν χωρίς μάχη- η 
κακή συνείδηση οδηγεί τώρα τα λευκά έθνη να υποκύπτουν όλο και περισσότερο 
στις απαιτήσεις των αναπτυσσόμενων χωρών και να γονατίζουν μπροστά στον 
εκβιασμό, η ένοχη συνείδηση θα μας οδηγήσει να γυρίσουμε την πλάτη στον 
αγώνα των αδελφών της φυλής μας στη νότια Αφρική, να αποσυρθούμε στον 
πυρήνα του βιότοπου μας, σαν σε ένα νησί που μαστίζεται από καταιγίδες αλλά 
είναι ασφαλές, και να παρακαλέσουμε με θλιβερή φωνή για λίγη ησυχία και 
γαλήνη. Αλλά αυτό το νησί υπάρχει μόνο στη φαντασία μας. 
    
Ο αυξανόμενος εκφυλισμός και η έξυπνη επίκληση των ενιαίων συμφερόντων 
όλων των αναπτυσσόμενων χωρών απειλεί να μας αρπάξει τη Νότια και Κεντρική 
Αμερική, την οποία τα βιομηχανικά έθνη άφησαν να εκφυλιστεί στη δυστυχία αντί 
να τη σώσουν για τη λευκή φυλή. Στη Βόρεια Αμερική, οι συναισθηματικοί 
λευκοί αριστεροί φιλελεύθεροι και Δημοκρατικοί - προδότες της φυλής τους - 
υποστηρίζουν τον εκφυλισμό και τα ίσα δικαιώματα για τους ραγδαία 
πολλαπλασιαζόμενους νέγρους. Ακόμα και εδώ, όπου η δύναμη και η ισχύς του 
λευκού ανθρώπου είναι πιο εμφανής, η φυλή μας απειλείται ήδη θανάσιμα, ένα 
πολιτισμικό συνονθύλευμα λαών ανεβαίνει, που δεν θα αισθάνεται πλέον καμία 
προσκόλληση στο πεπρωμένο του Άριου.  
 Ας μην ξεχνάμε όμως ότι εδώ έχουν σχηματιστεί αμυντικές δυνάμεις, οργανώσεις 
με φυλετική συνείδηση, μία από τις οποίες - η NSDAP/ξένη οργάνωση - έχει το 
προσόν ότι αναβίωσε τον εθνικοσοσιαλισμό στη Γερμανία. Και μετά βλέπουμε 
την Ευρώπη, την πατρίδα του λευκού ανθρώπου, η οποία δεν φαίνεται ακόμη να 
απειλείται εκ των έσω - τουλάχιστον έτσι την βλέπουν οι περισσότεροι Γερμανοί, 
οι οποίοι εξακολουθούν να πιστεύουν σε ατομικά φαινόμενα όταν παρατηρούν 
τους πολλούς νέγρους, Ασιάτες, Τούρκους και Άραβες στο αστικό τοπίο. Αλλά η 
Αγγλία και η Γαλλία έχουν ήδη βιώσει τις πρώτες φυλετικές ταραχές, θα 
ακολουθήσουν και άλλες χώρες. Και ξανά και ξανά η ίδια εικόνα:  
    
Αρχικά, η εισροή αλλοδαπών-φυλετικών στοιχείων εγκρίνεται σιωπηρά. Στη 
συνέχεια, όταν υπάρχουν αρκετά από αυτά, ανακαλύπτει κανείς ένα "μειονοτικό 
πρόβλημα", ανησυχεί για τη μειονεξία και τις διακρίσεις αυτών των ανθρώπων 
και απαιτεί ίσα πολιτικά δικαιώματα και φυλετική ανάμειξη. 
    
Αυτό το παρατηρούμε παντού: πρώτα στη Νότια Αφρική και τη Νότια Αμερική, 
αργότερα στη Βόρεια Αμερική, σήμερα ήδη στην Αγγλία και τη Γαλλία και αύριο 
πιθανότατα στην Ομοσπονδιακή Δημοκρατία. Φαίνεται ότι εδώ βρίσκεται σε 
εξέλιξη ένα τρελό σχέδιο για την εξαφάνιση της Άριας φυλής από τον κόσμο. Τα 
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περιγράμματα αυτού του σχεδίου είναι σαφή, πιστεύουμε ότι ξέρουμε ποιος 
κρύβεται πίσω από αυτό, και η άμυνα εναντίον του είναι ένα κοινό καθήκον για 
όλους τους Λευκούς. 
    
Τι να κάνω;  
    
Βρισκόμαστε σε ένα σταυροδρόμι:  
    
Είτε επιλέγουμε τον άνετο δρόμο της συνθηκολόγησης και συνεπώς της 
σταδιακής πτώσης, είτε τον επικίνδυνο δρόμο του αγώνα. Εμείς οι 
εθνικοσοσιαλιστές έχουμε επιλέξει τον αγώνα! Μαζί με εκατοντάδες χιλιάδες 
λευκούς με φυλετική συνείδηση σε όλο τον κόσμο. Είναι δύσκολο να μας το 
ομολογήσει κανείς:  
    
Δεν έχουμε πλούτη, πουθενά σε αυτόν τον κόσμο:  
    
Μας περιμένουν διώξεις, φυλακές και θάνατος, αλλά μας οδηγεί το αίσθημα 
ευθύνης απέναντι στους γιους μας, έχουμε αναγνωρίσει το καθήκον μας, θα 
κάνουμε το καθήκον μας!  
    
Πολλοί συμφωνούν μαζί μας, μόνο λίγοι μάχονται μαζί μας. Άλλωστε, είναι τόσο 
άνετο και εύκολο να αφήσει κανείς τον εαυτό του να παρασυρθεί. Η ζωή μπορεί 
να είναι τόσο όμορφη και ποιος θέλει να χάσει την ύπαρξη της μεσαίας τάξης; Και 
μετά κουνάνε το κεφάλι όταν τους λες ότι οι λευκοί στη νότια Αφρική δεν 
ανήκουν στη μαύρη ήπειρο, ότι η φυλετική ανάμειξη είναι κάτι φυσικό (μόνο που 
δεν είναι όταν η ίδια σου η κόρη ..., αλλά γιατί να φοβάσαι τα χειρότερα, δεν 
υπάρχουν ακόμα τόσοι πολλοί νέγροι στη Γερμανία), ότι ο πλούτος του κόσμου 
θα έπρεπε να είναι καλύτερα κατανεμημένος. Είναι τόσο εύκολο να πει κανείς 
"ναι" και τόσο δύσκολο να διαμορφώσει τη δική του γνώμη και στη συνέχεια να 
την υποστηρίξει. Αλλά βασικά είναι πολύ απλό: αν δεν υπάρχει αρκετό για όλους 
(και αυτή είναι η κατάσταση), τότε πρέπει να συμφωνήσεις, αν αυτό δεν είναι 
δυνατόν, τότε πρέπει να αγωνιστείς. 
    
Αν αρχίσουμε να ανταποκρινόμαστε στα αιτήματα των έγχρωμων ανθρώπων, 
αυτό θα σημάνει για εμάς το τέλος της βιομηχανικής εποχής, την υποτροπή στη 
φτώχεια και τη βαρβαρότητα. Είναι καθήκον μας προς τους ανυποψίαστους ακόμα 
λαούς να το πούμε ξεκάθαρα. Δεν μπορούμε να γυρίσουμε το χρόνο πίσω - η 
εποχή της αποικιοκρατίας, η εποχή των παγκόσμιων αυτοκρατοριών έχει 
τελειώσει. Αλλά η ανάγκη να εξασφαλίσουμε έναν ζωτικό χώρο στον οποίο οι 
πρώτες ύλες και η βιομηχανία, η αγροτιά και η επιστήμη θα είναι εξίσου άφθονες 
- αυτή η ανάγκη έχει παραμείνει. Ο άριος κόσμος πρέπει να ανακτήσει τον έλεγχο 
των κοιτασμάτων πρώτων υλών! 
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Γνωρίζω ότι πολλοί αναγνώστες θα θεωρήσουν τις παρατηρήσεις μου υπερβολικά 
δραματικές. Τα προβλήματα αλλά και οι ελπίδες για το μέλλον που προκύπτουν 
για εμάς από το αίτημα για μια άρια κοινότητα εθνών φαίνονται πολύ θεωρητικά, 
πολύ μακρινά. Γι' αυτό θα ήθελα να παρουσιάσω για άλλη μια φορά λεπτομερώς 
τις εναλλακτικές λύσεις της παράδοσης και του αγώνα. Γνωρίζω ότι αυτή η 
παρουσίαση μπορεί να είναι μόνο πρωτόγονη και σχηματική- δεν αποτελεί ακριβή 
πρόβλεψη, αλλά αποσαφήνιση των πραγματικών γραμμών εξέλιξης: 
  
Παραδώσου:   
  
Οι δημοκρατίες της Δύσης διατηρούν την εξουσία ακόμη και όταν συγκλονίζονται 
από κρίσεις. Η εσωτερική πολιτική κατάσταση στη Γαλλία και την Αγγλία είναι 
συγκεχυμένη, το συμβατικό κομματικό σύστημα καταρρέει, η συνεχής εισροή 
έγχρωμων μεταναστών οδηγεί σε τακτικές φυλετικές ταραχές στις μεγάλες πόλεις. 
Εν τω μεταξύ, η Ομοσπονδιακή Δημοκρατία της Γερμανίας, υπό την πίεση του 
εξωτερικού και των εγχώριων διαμορφωτών της κοινής γνώμης, έχει χαλαρώσει 
τη νομοθεσία της για τους αλλοδαπούς: οι αλλοδαποί εργαζόμενοι που βρίσκονται 
εδώ για πολλά χρόνια και όσοι έχουν γερμανίδα σύζυγο γίνονται πολίτες.  
    
Η ΟΔΓ έχει γίνει έτσι μια δημοφιλής χώρα μετανάστευσης, οι κανονισμοί 
οδηγούν σε μια χιονοστιβάδα μικτών γάμων. Οι ξένοι εργάτες αποκτούν δικαίωμα 
ψήφου, οι Γερμανοί δεν βρίσκουν τίποτα κακό στο να έχουν ξαφνικά έναν Τούρκο 
δήμαρχο. Στις μεγάλες πόλεις σχηματίζονται παραγκουπόλεις και ένα νέο 
προλεταριάτο έχει αναδυθεί, τυφλωμένο από τον πλούτο του περιβάλλοντός του. 
Πρόκειται για τη δεύτερη γενιά των ξένων εργατών, άστεγοι και χωρίς ρίζες, 
δυσαρεστημένοι με τη μοίρα τους, σχηματίζουν εγκληματικές νεανικές συμμορίες. 
Ο γηγενής γερμανικός πληθυσμός αποσύρεται στα περιποιημένα προάστια και 
αφήνει τις εσωτερικές πόλεις στους ξένους.  
    
Σχετική ειρήνη επικρατεί στις Ηνωμένες Πολιτείες, το αίτημα των νέγρων για 
πλήρη ισότητα έχει ικανοποιηθεί σε μεγάλο βαθμό. Δεν είναι πλέον δυνατόν να 
εκλεγεί Αμερικανός πρόεδρος των ΗΠΑ χωρίς μαύρο αντιπρόεδρο. Κάποια στιγμή 
ο πρόεδρος πέφτει θύμα απόπειρας δολοφονίας! Για πρώτη φορά, ένας έγχρωμος 
γίνεται ο ισχυρότερος άνθρωπος στον κόσμο!  
    
Εν τω μεταξύ, μια δίκαιη παγκόσμια οικονομική τάξη διεκδικείται σε μια μόνιμη 
διάσκεψη μεταξύ των αναπτυσσόμενων και των βιομηχανικών χωρών. Σε 
απόγνωση, οι υπεύθυνοι πολιτικοί άνδρες στη Δύση αποκρούουν τις υπερβολικές 
επιθυμίες των Ασιατών και των Αφρικανών, αναζητώντας και βρίσκοντας τελικά 
μετριοπαθείς έγχρωμους ηγέτες που αντιλαμβάνονται ότι οι απαιτήσεις τους θα 
επιφέρουν την κατάρρευση της παγκόσμιας οικονομίας. Γίνονται συμβιβασμοί, 
αλλά οι μετριοπαθείς υποστηρίζονται από επαναστάτες που εκπαιδεύονται στη 
Μόσχα ή το Πεκίνο. 
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Ο μαύρος πρόεδρος των ΗΠΑ αναγκάζει τελικά τα απείθαρχα ευρωπαϊκά κράτη 
να αποδεχθούν μια λύση που πλήττει σκληρά τις οικονομίες των χωρών τους, 
αλλά αρχικά ικανοποιεί τις αναπτυσσόμενες χώρες. Η νέα παγκόσμια οικονομική 
τάξη οδηγεί σε μαζική ανεργία και εσωτερική αναταραχή στα ευρωπαϊκά κράτη. 
Οι κυβερνήσεις πέφτουν και νέα κομμουνιστικά καθεστώτα έρχονται στην 
εξουσία. Σε άλλα κράτη, ο στρατός κάνει πραξικόπημα και ανατρέπει τα μέτρα, 
αντιστεκόμενος στις ξένες πιέσεις. Σε απάντηση, οι αναπτυσσόμενες χώρες 
εφαρμόζουν μέτρα μποϊκοτάζ, απέναντι στα οποία δεν λαμβάνονται προφυλάξεις. 
- OUT - 
    
Είναι όλα τόσο μακριά τώρα, τόσο αδιανόητα; Μόνο επιστημονική φαντασία; 
Νομίζω ότι όλοι γνωρίζουν ότι αυτή ή μια παρόμοια φρίκη θα μπορούσε κάλλιστα 
να είναι το μέλλον μας. 
  
Αγώνας: 
 
Οι αυξανόμενες οικονομικές δυσκολίες οδήγησαν στην ενίσχυση των 
κομμουνιστικών και "νεοναζιστικών" επαναστατικών κινημάτων στα ευρωπαϊκά 
κράτη. Ο λαός, δυσαρεστημένος από το δημοκρατικό σύστημα και γεμάτος φόβο 
για τον κομμουνισμό, καλεί τον ισχυρό άνδρα.  
    
Σε κάποια χώρα, ίσως την Ιταλία ή την Αγγλία, θριαμβεύουν τα εθνικά, ίσως και 
εθνικοσοσιαλιστικά κινήματα και τώρα υποστηρίζουν παρόμοιες ομάδες παντού, 
προκειμένου να σπάσουν την απομόνωση στην οποία έχει αναπόφευκτα περιπέσει 
το κράτος αυτό. Τελικά, εγκαθιδρύεται μια νέα τάξη πραγμάτων στην Ευρώπη, η 
οποία είχε ήδη προεικονιστεί στον Δεύτερο Παγκόσμιο Πόλεμο. Τα μικρά 
ευρωπαϊκά κράτη προσανατολίζονται αναπόφευκτα προς την Ομοσπονδιακή 
Δημοκρατία, τη μόνη μεγάλη ευρωπαϊκή δύναμη. Αναπτύσσονται προγράμματα 
επαναπατρισμού των έγχρωμων μειονοτήτων, η Γερμανία διώχνει όλους τους 
ξένους εργάτες μέσα σε ένα χρόνο. Τα ευρωπαϊκά κράτη, τα οποία συνεργάζονται 
πλέον στενά υπό τη γερμανική ηγεσία, αποστασιοποιούνται από την υπεροχή των 
ΗΠΑ.  
    
Για την εξασφάλιση της προμήθειας πρώτων υλών, μια επιδέξια εξωτερική 
πολιτική χρησιμοποιεί την παραδοσιακή γερμανοαραβική/γερμανική-περσική 
φιλία.  
 
Η γενναιόδωρη γερμανική και ευρωπαϊκή βοήθεια σταθεροποιεί το Ιράν και η 
αντι-ισραηλινή πολιτική μας κερδίζει την καρδιά του αραβικού έθνους, το οποίο -
απογοητευμένο από τις ΗΠΑ και την ΕΣΣΔ- στρέφεται τώρα στην τρίτη 
παγκόσμια δύναμη, την Ευρώπη, που έχει γίνει εθνικοσοσιαλιστική. Χωρίς να το 
αφήσουν να φτάσει σε πόλεμο, οι Δυτικοευρωπαίοι προωθούν τα εθνικιστικά 
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εξεγερσιακά κινήματα πίσω από το σιδηρούν παραπέτασμα, στηρίζουν τον εθνικό 
αγώνα για την ελευθερία των λαών που καταπιέζονται από τον μπολσεβικισμό και 
καθιστούν έτσι δυνατή την ιστορική κατάσταση στην οποία η Γερμανία ανακτά 
την ενότητά της.  
    
Οι επιτυχίες της εθνικοσοσιαλιστικής Ευρώπης έχουν σημαντική επίδραση στη 
Βόρεια Αμερική- εκεί η ιδέα της άριας κοινότητας των λαών, την οποία η Ευρώπη 
υποδεικνύει με επιτυχία, κερδίζει νέους φίλους, όπως ακριβώς συμβαίνει και στην 
Αυστραλία. Στο τέλος, θα υπάρξει μια κοινότητα Άριων λαών που θα είναι 
κυρίαρχοι ενός νεοταξικού κόσμου- μια κοινότητα που για μεγάλο χρονικό 
διάστημα θα ανοίξει ένα τεράστιο μέλλον για αυτόν τον ταλαιπωρημένο από την 
κρίση πλανήτη, υπό την ηγεσία του λευκού ανθρώπου. 
    
Αυτή είναι η πορεία μας προς την Τρίτη Χιλιετία- αυτή είναι η ιδέα μας για μια 
φυσική τάξη πραγμάτων. Τα φυλετικά θεμέλια της θέλησής μας και τα 
συμφέροντα του λαού μας απαιτούν η εθνική επανάσταση του χθες να γίνει 
παγκόσμια επανάσταση! Σε αυτή τη νέα τάξη πραγμάτων, όμως, η Μεγάλη 
Γερμανία θα ξαναβρεί τον παλιό της προορισμό: ως κληρονόμος της ρωμαϊκής 
παγκόσμιας αυτοκρατορίας, να ενώσει τη Δυτική Ευρώπη και, ως ο πυρήνας του 
λαού της άριας φυλής, να φυλάει την Ανατολή ως ασπίδα της λευκής φυλής 
απέναντι στην Ασία! 
 
 

Ο ΝΟΜΙΚΌΣ ΑΓΏΝΑΣ 
  
Πάντα ισχυρίζονταν ότι ο εθνικοσοσιαλισμός εξαφανίστηκε το 1945 χωρίς να 
αφήσει ίχνη. Αυτό είναι ένα ψέμα των δημοκρατών. Το NSDAP είχε διαλυθεί, οι 
ηγέτες του είχαν συλληφθεί ή δολοφονηθεί, ολόκληρος ο γερμανικός λαός είχε 
υποστεί μια μαζική πλύση εγκεφάλου που δεν είχε προηγούμενο στην ιστορία. 
Κάτω από αυτές τις συνθήκες, είναι εκπληκτικό το πόσο γρήγορα οργανώθηκε το 
γερμανικό κίνημα της ελευθερίας και, με διαρκώς μεταβαλλόμενα ονόματα, 
παρενέβη στη μεταπολεμική πολιτική.  
    
Μόλις είχε αρθεί η απαίτηση έγκρισης των Συμμάχων για την ίδρυση πολιτικών 
κομμάτων, ιδρύθηκε το 1949 το Σοσιαλιστικό Κόμμα του Ράιχ (SRP). Το SRP 
σάρωσε τη Δυτικογερμανική Ομοσπονδιακή Δημοκρατία σαν ανεμοστρόβιλος:  
 
Η ίδρυση των περιφερειακών ενώσεων, οι μεγάλης κλίμακας συγκεντρώσεις, οι 
εκλογικές επιτυχίες διαδέχονταν η μία την άλλη. Το Σοσιαλιστικό Κόμμα του Ράιχ 
διακήρυξε την ιστορική αλήθεια για τον Αδόλφο Χίτλερ, ομολόγησε έναν εθνικό 
σοσιαλισμό, την εθνική κοινότητα όλων των Γερμανών και το Γερμανικό Ράιχ. Το 
κίνημα έδινε ήδη τους πρώτους δημάρχους και στην Κάτω Σαξονία γίνονταν 
διαπραγματεύσεις για συμμετοχή στην κυβέρνηση. 
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Το SRP απέδειξε ότι ακόμη και μετά την ήττα στον Παγκόσμιο Πόλεμο, ο 
γερμανικός λαός μπορούσε να εμπνευστεί. Επικεφαλής της αρχόμενης 
αναγέννησης ήταν ο παλιός σύντροφος του κόμματος Dr. Duris και κυρίως ο 
στρατηγός Remer, ο οποίος κατέστειλε την απόπειρα πραξικοπήματος από 
αντιδραστικούς αξιωματικούς στις 20 Ιουλίου 1944. Κατέρριψε την απόπειρα 
πραξικοπήματος από αντιδραστικούς αξιωματικούς στις 20 Ιουλίου 1944 και 
έτσι έσωσε την τιμή της γερμανικής Βέρμαχτ στα μάτια της ιστορίας. Το 
κόμμα κέρδισε έως και το 12% των ψήφων στις εκλογές των κρατιδίων και 
αρκετά περισσότερο στις τοπικές εκλογές. Η επανάσταση ήταν επικείμενη, 
αλλά τώρα αποδείχθηκε για άλλη μια φορά ότι είναι λάθος να συγχέουμε τη 
δημοκρατία με τη λαϊκή κυριαρχία:  
    
Αντί να αναγνωρίσουν τη θέληση του λαού και να παραιτηθούν από την άνοδο 
του Σοσιαλιστικού Κόμματος του Ράιχ, οι δημοκράτες προώθησαν την 
απαγόρευση το 1953. 
    
Τα μέλη του SRP, όχι ακόμη πέντε χρόνια μετά την υποχώρηση του πρώτου 
κύματος αποναζιστικοποίησης, ήταν και πάλι εκτεθειμένα σε διώξεις. Ακόμη 
και οι πιο πιστοί έχασαν σταδιακά το θάρρος και την αυτοπεποίθηση. Αλλά το 
πνεύμα του εθνικοσοσιαλισμού παρέμεινε ζωντανό. Βρέθηκε και πάλι σε 
τμήματα της εταιρείας αλληλοβοήθειας των πρώην Waffen-SS (HIAG), σε 
μικρές ομάδες μέσα σε πραγματικά αντιδραστικά κόμματα (Deutsche 
Reichspartei και αργότερα Nationaldemokratische Partei Deutschlands) και 
υπήρχε επίσης μια πληθώρα επαναστατικών οργανώσεων (π.χ. η αργότερα 
απαγορευμένη, αρκετά επιτυχημένη Bund Nationaler Studenten, ή η επίσης 
απαγορευμένη Freikorps Deutschland) που φρόντιζαν τη φωτιά. 
    
Αλλά η επιτυχία παρέμενε αδύνατη- δεν υπήρχε κανείς που θα μπορούσε να 
αναπτύξει μια πολιτική στρατηγική μπροστά στις ολοένα και νέες 
απαγορεύσεις και τα κύματα επανεκπαίδευσης. Το μόνο που απέμενε ήταν το 
καθήκον της διατήρησης της ιδέας σε μικρές κοινότητες, κρατώντας τους 
συντρόφους ενωμένους και περιμένοντας καλύτερες στιγμές. Η αυξανόμενη 
ευημερία έπαιξε επίσης το ρόλο της- οι άνθρωποι δεν ήθελαν να θέσουν ξανά 
σε κίνδυνο την αστική τους ύπαρξη, για την οποία είχαν παλέψει αρκετά 
σκληρά ενόψει των διακρίσεων των προηγούμενων εθνικοσοσιαλιστών. 
Πρώτα έπρεπε να μεγαλώσει μια νέα γενιά που θα ήταν έτοιμη να αναλάβει τη 
σημαία και να τη μεταφέρει στο μέλλον. 
    
Το 1968, ο Wolf Dieter Eckart, πτυχιούχος μηχανικός, ίδρυσε την Bund 
Deutscher Nationalsozialisten (BDNS). Ήταν μια θρασύτατη χουσαρική πράξη 
με κότσια και όχι χωρίς τακτική ικανότητα. Ο σύντροφός μας Eckart πέτυχε 
μια μοναδική ιστορική αξία:  
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Με την ανοιχτή ομολογία του για τον εθνικοσοσιαλισμό, έβαλε τέλος σε μια 
μακρά νύχτα και έδωσε το έναυσμα για τη θεαματική επιστροφή μιας ιδέας 
που θεωρούνταν νεκρή στην πολιτική σκηνή της εποχής μας. Η φλόγα που 
άναψε πρόσφατα δεν έχει σβήσει έκτοτε!  
    
Οι προπαρασκευαστικές εργασίες για αυτό το νέο ίδρυμα άρχισαν ήδη από το 
1967. Μέσω μιας αγγελίας στην αντιδραστική National-Zeitung, την οποία 
διαβάζουν ωστόσο πολλοί εθνικοσοσιαλιστές, ο Eckart αναζήτησε ομοϊδεάτες 
για μια αντι-Κομιντέρνα Λίγκα, από την οποία προέκυψε αργότερα η BDNS. 
Όσο μεγάλη όμως και αν είναι η αξία του Wolf Dieter Eckart για την 
αναγέννηση ενός γερμανικού κινήματος ελευθερίας, απέτυχε ως πολιτικός. 
Χωρίς το BDNS να βρει την ευκαιρία να αναπτυχθεί σημαντικά πέρα από το 
Αμβούργο, απαγορεύτηκε μόλις λίγες εβδομάδες μετά την επίσημη ίδρυσή 
του. 
    
Αλλά η φλόγα ήταν ήδη άσβεστη. Νέοι άνθρωποι, επαναστάτες, ανακάλυψαν 
ότι δεν χρειάζεται να είσαι αριστερός για να μπορείς να αγωνιστείς ενάντια σε 
ένα σάπιο σύστημα. Ενώ το 1969 οι νέοι εθνικοσοσιαλιστές είχαν υποστηρίξει 
με τεράστια προσπάθεια ένα επιτυχημένο εθνικοσυντηρητικό κόμμα, το NPD, 
το 1970/71 ακούστηκε διαφορετικά:  
    
"Ο Μπραντ στον τοίχο!" και "Εξουσία στους προδότες του λαού - αγώνας για 
την εθνική ελευθερία", απαίτησε ένα πλήθος πολλών χιλιάδων ανθρώπων στο 
Würzburg και το Kassel. 
    
Η δράση WIDERSTAND πήρε την πορεία της με στοιχειώδη δύναμη. Πρώτα 
εκατοντάδες, μετά χιλιάδες συγκεντρώθηκαν κάτω από σημαίες με το μεγάλο 
W. Η Aktion WIDERSTAND ήταν ένα τεράστιο κίνημα συσπείρωσης όλων 
των εθνικών δυνάμεων - από μετριοπαθείς αντιδραστικούς μέχρι πεπεισμένους 
εθνικοσοσιαλιστές - που ενώθηκαν στον αγώνα ενάντια στις εγκληματικές 
συνθήκες με την Ανατολή της κυβέρνησης Μπραντ, με τις οποίες 
παραχωρήθηκε η διεκδίκηση του ενός τετάρτου του Γερμανικού Ράιχ.  
 Η δράση W, ωστόσο, πραγματοποιήθηκε από νεαρούς επαναστάτες που για 
πρώτη φορά πίστεψαν ότι είδαν μπροστά τους την αφύπνιση του έθνους, όταν 
διαδήλωναν το βράδυ στις μεγάλες γερμανικές πόλεις με πυρσούς και 
τραγουδούσαν τους στίχους στον σκοπό ενός παλιού εθνικοσοσιαλιστικού 
πολεμικού τραγουδιού:  
  
Το σύνθημα είναι η ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ,  
Η ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ είναι καθήκον μας.  
Γκρεμίστε το τείχος της ζώνης,  
Ανατρέψτε την κυβέρνηση Μπραντ!  
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